

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

开江“豆笋哥”张天龙再上央视

自我介绍饱含达州色彩



张天龙(左三)在节目录制现场。

近日，开江甘棠小伙张天龙受邀参加央视三套《幸福账单》节目。节目上，张天龙始终不忘宣传达州、歌唱达州，让全国人民了解达州。在他出场自我介绍时，被节目主持人朱迅认出：“我知道！你是‘豆笋哥’！”

“我是来自中国气都——达州开江甘棠的一名豆笋工人。”张天龙的自我介绍引起了主持人的注意。节目中，张天龙演唱了原创歌曲《美丽达州我的家》《蜀都》。主持人表示，张天龙自我介绍中出现的气都、豆笋这些充满达州色彩的元素，信息量非常大，不像是自我介绍，更像是家乡的形象宣传大使。

据悉，2020年底，张天龙接到了央视三套《幸福账单》节目组邀请，今年1月12日在北京参加了节目录制，这也是歌曲《美丽达州我的家》首次在央视唱响。“八台山峰入云霄，宕渠资人城池早。”“竹香汤圆甜醪糟，黄花鲜美好味道。”《美丽达州我的家》曲调婉转悠扬，歌词朗朗上口，不仅歌颂了达州的发展，还描绘了达州的风景名胜、人文底蕴，歌曲开头的童谣，更是抒发了对家乡深厚的情感，歌词流露出创作者对家乡的爱慕之情，展现了达州城市发展成果和积极融入双城经济圈的姿态，表达了对未来美好生活的向往。目前，《美丽达州我的家》已在各大音乐平台正式上线。

“都说‘蜀道难，难于上青天’。

歌曲中，我用了‘蜀道不再难，路已不再远’这样的表达，歌颂家乡交通事业日新月异的变化。”张天龙说，如今成达万高铁已经开工建设，西达渝高铁也在积极开展前期工作，达州将真正变成“通达之州”。

张天龙告诉记者，目前他正在积极筹备拍摄《美丽达州我的家》的MV，完成后将在他的抖音平台号“929671288张天龙歌手(署都)”首发。在此次节目中演唱的另一首原创歌曲《蜀都》，是他2019年9月发行的写给四川及成都的中国风作品。

据了解，1986年出生的张天龙毕业于四川音乐学院。2018年5月，张天龙闯进央视《星光大道》，以原创歌曲《四季荷塘》和《毓秀开江》被全国网友熟知，同年11月获得《亚洲音乐盛典》十大新人奖。2020年3月创作《风雨中手牵手》送给抗疫一线的英雄和志愿者。

目前，该节目已录制完毕，即将播出，具体播出时间将在播出前夕向市民预告。市民也可通过酷狗、网易云音乐、QQ音乐及抖音等平台搜索张天龙的新歌《美丽达州我的家》。

□达州日报社全媒体记者 田乙斯

6岁女童莲花湖受伤送医 20分钟路程民警7分钟赶到

本报讯（达州日报社全媒体记者 赵曼琦）2月16日，达城莲花湖湿地公园内，一女童在玩耍中不慎受伤，巡逻民警迅速将女童抱上警车送往医院治疗。由于女童情况危急，且景区车辆较多，民警通过对讲机呼叫各路口警力全力疏导车辆，将20分钟的路程缩短为7分钟，为女童及时救治争取了宝贵时间。

当天下午4时许，通川区莲花湖派出所和铁骑中队正在莲花湖湿地公园巡逻，突然看到一男子抱着一名女童向景区出口飞奔。民警发现该女童满脸鲜血，立即上前询问情况，原来，该女童在公园游玩时不小心跌倒在石头上，致其右脸眼鼻周围大面积受伤，流血不止。

“我们来帮你！”民警见状，立即将女童抱上警车。为确保快速、安全的将女童送到医院，民警迅速亮起警灯、拉响警笛，一边安抚亲属情绪，一边不断通过对讲机呼叫景区各点、城区各路口警力全力疏导，确保“生命通道”畅通无阻。在沿途车辆、行人的配合下，原本20多分钟的路程，仅用了7分钟就赶到了医院。

到达医院后，民警迅速将女童抱起送至急救中心，并联系医生进行紧急救治。了解到女童病情稳定后，民警才放心离开。因送医及时，女童目前已无大碍。



春节走亲访友 5座小轿车竟塞下9人

本报讯（达州日报社全媒体记者 程序）近日，四川高速公安五分局八大队在辖区包茂高速达州境内路段展开巡逻时，在达州北服务区发现一辆五座小轿车内竟塞了9个人。

当天上午10时40分许，民警在达州北服务区巡逻执勤期间，发现一辆白色小车十分可疑。仔细一看，车内黑压压一片，后车轮胎明显下陷。高速公安民警当即对这辆车牌号为川SXXX52的小轿车依法进行检查。该车被拦下后，当事驾驶员神色慌张，行迹可疑。民警立马让司机下车，打开后座车门，一看狭小的后排空间挤了7个人。

经查：该车核载5人，车上大人小孩一共坐了9人，属于严重超员行为。据违法驾驶员称，他们是开车去走亲戚的。随后民警责令驾驶员转移车上超载人员，并根据相关规定给予罚款200元，记6分的处罚。

春节长假全市共接有效警情7157起 大多是小擦挂交通事故

本报讯（达州日报社全媒体记者 程序）昨日下午，记者从市公安局110指挥中心获悉，春节长假期间，全市共接有效警情7157起。其中，刑事警情58起，环比下降25.64%；治安警情156起，环比下降23.53%；交通事故警情3332起，环比略有上升；群众求助1686起、举报投诉54起、纠纷510起、其它1315起。

“大部分都是小擦挂的轻微交通

事故。”据相关负责人介绍，随着达州“有车一族”增多，春节期间的交通压力也逐年增大。但全市交警在春节期间全体上阵执勤，保障了全市无重大交通堵塞事件、较大以上道路交通事故发生。

春节期间，在全市各级公安机关6000余名民辅警的守护下，全市未发生重大刑事治安案件，达城平安度过了牛年新年。